Godamot bors 4.flokkur kvenna 2011

Adis A-rioill | L [v]J]| 1] moerk | stig por | Fisinir | Tindast.
FH 3[3]ofof9-4] 9 5 - 2|2 - 1
por 3|11 1]{a-3] 4 [1 -2 0 - 03 -1
Fjélnir 3|1]1][1]5-5] 4 |2 -5

Tindast. 310]0(f3]2-28 0 1 - 2

AdioBrioill | L [V[J|T

Breidabl. 3[3]o0]o

Fylkir 3[1]o0]2

KA 3201

KR 3|ofo]s

9. saeti || : | *Leiktimi 2 x17 min

Leikur 1 | FH 1 -1 KA |

Leikur 2 | Fjélnir 0 - 3 Breidablik |

Leikur 3 | por 5.2 KR |

Leikur 4 | Tindastoll 3 - 4 Fylkir |

|7. saeti | | Tindaston 1 - 2 KR |

5. sati | | per 3.0 Fykir |

3. saeti | | FH 3 -1 Fjélnir | A-lid

1. sati | | Breidablik - KA |
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BioA-risill | L |[v]J|T Fj6Inir |Vélsungur
Breidablik | 4 |3 1|0

KA 4 1]2]1

HK 4 {o]1]3

Fj6Inir 4 (3]0

Vélsungur 4 0] 2| 2

B-lio B-ridill | L | V| J | T | Mérk | Stig | Héttur
Héttur 4 {o]of4afa-12[ o

por 4 (3]of1]5-3] 9

KF 4 |2]o|2]8-10 &

Fylkir 4 |2]of2]9-5] &6

FH 4 (3]of1]8-4] o

9. seeti | | HK 1 -1 Hettur |
Leikur 5 |Brei6ablik 0 -1 bor |
Leikur 6 | Fjomir 0 - 1 FH |
Leikur 7 | KA 2 - 1 KF |
Leikur 8 | vélsungur 1 - 1 Fylkir |
7. sati | | KF 2 . 4 Vélsungur |
5. sati | | kA 1* .1 Fykir |
3. sati | | Breisablik 0 - 0*  Fjéinir |

1. saeti | por - FH
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C-lidA-rigill | L |V|J | T | Mork | Stig Fjolnir | Breidabl.| Fjaroab. | Gestalio
HK 4 2]of|2]6-7| 6 40 -3[2-0[3 -0
FisInir 4 lafofof15-3] 12 |4 - 1 1
Breidabl. 4 |2{of2]7-5] 6 [3 -0
Fjardab. 4 2] 0| 2 6 6 0 - 2
Gestalid 4ojof4 12 0 [0 -3
cdioB-ridill [ L |[V[J]|T
FH 4of1]s3
Por/KA 4 202
KR 4 [1]2]1
Bi 4 [2]0f2
Tindastoll 4131110
9. saeti | | Gestalio 0 - 3 FH |
Leikur 9 | Fjolnir 3 - 0  PorKA |
Leikur 10 Breidablik 2 - 2 Tindastoll
| | .
~r EEe=J (yREIFINN
Leikur 12 |Fjar6arbygg 3 -3 Bi |
7. sati | | HK 0 - 0 Fjardarbyggd| GLERARGATA 20 =« S:
5. sati | [ kR 31 Bl |
3. sati | | PérKA 0 - 1 Breidablik | C-lid
1. saeti | | Fiomir Tindastoll |
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D-id A-risill | L | V]| J | T | Mérk | stig por |Breidabl.| FH2 [Vélsungur
POr/KA1 4 [ofof4f1-13 o 0 -3[o-3]1-
por 4 [3[of[1]10-3] 9 [3 -0 3

Breidabl. 4 |2]of2f6-6] 6 |3 -0

FH2 4[1]of3[4-7] 3 [3 -0

Voélsungur 4 14)10(0]|11- 3 12 4 - 1

Do B-risill | L [v]|J | T | mork | stig FjoInir | Gestalio | Por/KA2 |  FH1
Fylkir 4 [3[of1]10-2] 9 3 -0[3 -0
Fj6Inir 4 [afofof13-4] 12

Gestalid 410|104 -121 0

POI/KA2 4 [1]o[3]5-9] 3

FH1 4 2[o0f2]7-8| &

9. saei | | PoriKA1 3 - 0 Gestalid |

Leikur 13 | vélsungur 0 - 1 Fylkir |

Leikur 14 | por 1 -0  Fighir |

Leikur 15 | Breidablik 3 - 0 Por/KA2 | ICELANDAIR
Leikur 16 | FH2 4 -1 FH1 |

7. sati | | porkA2 1 -4  FH1 |

5. sati | [Breidablik 2 - 1 FH2 |

|3. saeti | |V6Isungur 4 - 2 Fjolnir | D-lid

1. saeti | | Fyikir - por |




